IHHAPAJUIEJIOI' PAMM

* [lapasienorpaMMoOM Ha3bIBAETCS
YETBIPEXYTOJIBHUK, ¥ KOTOPOTO
IIPOTUBOIIOJIOKHBIE CTOPOHBI ITONIAPHO
[apauiCIIbHBI.
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1 CBOHCTBO
HHAPAJIJIEJIOT PAMMA

* B mapamieaorpamMme NpOTUBOMNOJIOXKHBIE
CTOPOHBI PaBHbI U IPOTUBOIIOJIOKHBIE YIJIbI

paBHELC B




ﬂ OKd4d3dTCJILCTBO

* B napannenorpamme ABCDaunaroHans AC
OEennT ero Ha asa TpeyrosibHmnka: ABC u
ADC. OHU paBHbI N0 CTOPOHE 1 ABYM
npuneXxawmum K Hen yrnol ( £2> — A, 1
= 2W 3 = 4 KaK HaKpecCT nexaliue yrrbl
npu nepece4vyeHun cekyuien AC
napannenbHbiX npsambix AB n CD, Az nzC).

L_IOLFOPL/ AL:CL' A[LBC n B= D.

A= 1+ 3= 2+ 4= C.




2 CBOHCTBO
HHAPAJIJIEJIOT PAMMA

 JlmaroHaiyv napajuiejiorpaMma TOYKOH
[IEPECEUECHUS JIETISTCA TIOIOJIaM.

C B




PEINIEHUE 3A/IAY

JlaHo:
B C ABcD -
ABCD -napasuienorpamMmm

. P =48 cm
o BC 6oapiie AB Ha 3 cMm

A D

e Pemenue:




PEIHIEHWE

* IIyctb AB — x cm, Torma BC — (x+3) cMm.

* [Io yclI0BHIO 3a]a4l U3BECTHO, YTO MEPUMET)
HapaﬂﬂeﬂorpaMMa paBeH 48 cm. CoCcTaBUM U
peIIM YpaBHCHHUE:

ext+(x+3)+x+(x+3)=48;

* 4x + 6 =48;
* 4x =48 — 6;
¢ 4x =42;
e x=10.,5

« AB=10,5cMm, BC=10,5+3=13,5 cm.
e OtrBet: 10,5 cMm, 13,5 cwm.



Cnacu6o 3a BHUMaHue!

* 1. MHe noHpaBUJICS YPOK
* 2. bBIJIO HHTEPECHO

* 3. Ha ypoke s y3HaJ1, 4TO Takoe
napajuiesIorpaMm

* 4. 41 HE ycTan HA YPOKE

e JI/3 : 1m. 42, Ne 372 (B)




